
Име и презиме_______________________________
1. Израчунај:
9 * 3   =



4 * 8   =




7 * 10  =

6 * 7  =



2 * 7  =




8 * 8   =

5 * 0  =



9 * 5  =




9 * 4  =
7 * 7   =



6 * 1  =




 8 * 7   =

2. Израчунај поступно:

8 – 4 * 2 = _______________________________________________________________________
3 + 2 * 5  = ________________________________________________________________________
3. Пера у осам кутија има по пет кликера. Колико укупно кликера има Пера?
4. Производ бројева 7 и 9 увећај разликом бројева 100 и 83.
5. Ката има на шест полица по осам књига. Мира има за 12 књига мање од Кате. Колико књига имају заједно Ката и Мира?
